
NUH NACİ YAZGAN ÜNİVERSİTESİ KALİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

 ANKET ÇALIŞMASI RAPORU-Program Memnuniyet Anketi 

Nuh Naci Yazgan Üniversitesinde Kalite Güvence Sistemini yürütmek ve üniversite 

süreçlerinin iyileştirilmesini sağlamak amacıyla gerçekleştirilen anketlerden birisi de Program 

Memnuniyet Anketleridir. Öğrencilerin bölümlerinden memnuniyetlerini belirlemek amacıyla 

bütün öğrencilerimize iletilmiştir.  

2022 yılı değerlendirmelerini gerçekleştirmek amacıyla 2220 öğrencimize, program 

memnuniyet anketi iletilmiş ve öğrencilerden gelen dönüşlere göre bu rapor hazırlanmıştır.  

Anket soruları şu şekildedir: 

 

Her bir madde için 1-5 arasında likert ölçeği kullanılmış ve öğrenciler Kesinlikle memnunum-

Kesinlikle memnun değilim aralığında cevapları vermişlerdir.  

Buna göre; her bir maddeye göre analiz sonuçları şu şekilde elde edilmiştir: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Bölüm yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı tavrından

2 AKTS koordinatörlerinin öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı tavrından
3 Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve davranışlarından
4 Bölümün eğitim alt yapı imkanlarından
5 Bölümdeki öğretim elemanlarının niteliğinin yeterliliğinden

6 Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaşabilme imkanından
7 Kariyer gelişimimize yönelik etkinliklerden (teknik gezi, sertifika imkânı, staj, sempozyum vb.)
8 Bölümde düzenlenen sosyal, kültürel ve bilimsel etkinliklerden

9 Öğrencilere yönelik bilgilendirme ve duyuruların zamanında yapılmasından
10 Eğitim programının çağın gereklerine uygunluğundan
11 Mezun istihdamının arttırılmasına yönelik gayretlerden

12 Bölümde öğrencilere verilen değerden
13 Bölüm öğrencilerinin kişisel ve mesleki gelişimleri için sergilenen gayretten
14 Yurtdışı değişim programlarının (Erasmus) imkanlarından

15 Bu bölümün bir öğrencisi olmaktan



Öğrencilerimizin %55’i bölüm 

yönetiminin öğrencilerin sorun 

ve önerilerine karşı tavrından 

memnun olduğunu belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %54’ü AKTS 

koordinatörlerinin öğrencilerin 

sorun ve önerilerine karşı 

tavrından memnun olduğunu 

belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %59’u 

Öğretim elemanlarının 

öğrencilere karşı tutum ve 

davranışlarından memnun 

olduğunu belirtmiştir.   

 

 
 

Öğrencilerimizin %54’ü 

Bölümün eğitim alt yapı 

imkanlarından memnun 

olduğunu belirtmiştir.  
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Öğrencilerimizin %57’si 

Bölümdeki öğretim 

elemanlarının niteliğinin 

yeterliliğinden memnun 

olduğunu belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %57’si Ders 

dışı zamanlarda öğretim 

elemanlarına ulaşabilme 

imkanından memnun olduğunu 

belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %44’ü 

Kariyer gelişimimize yönelik 

etkinliklerden (teknik gezi, 

sertifika imkânı, staj, 

sempozyum vb.) memnun 

olduğunu belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %42’si 

Bölümde düzenlenen sosyal, 

kültürel ve bilimsel 

etkinliklerden memnun 

olduğunu belirtmiştir.  
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Öğrencilerimizin %53’ü 

Öğrencilere yönelik 

bilgilendirme ve duyuruların 

zamanında yapılmasından 

memnun olduğunu belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %53’ü Eğitim 

programının çağın gereklerine 

uygunluğundan memnun 

olduğunu belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %48’i Mezun 

istihdamının arttırılmasına 

yönelik gayretlerden memnun 

olduğunu belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %51’i 

Bölümde öğrencilere verilen 

değerden memnun olduğunu 

belirtmiştir.  
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Öğrencilerimizin %50’si Bölüm 

öğrencilerinin kişisel ve mesleki 

gelişimleri için sergilenen 

gayretten memnun olduğunu 

belirtmiştir.  

 

 
 

Öğrencilerimizin %49’u 

Yurtdışı değişim programlarının 

(Erasmus) imkanlarından 

memnun olduğunu belirtmiştir. 

 

 
 

Öğrencilerimizin %58’i 

bölümünün bir öğrencisi 

olmaktan memnun olduğunu 

belirtmiştir.  

 

 

Öğrencilerin program memnuniyet anketi sonuçlarına göre %50’nin altında puana sahip 

maddelerle ilgili olarak sorumlu birim tarafından iyileştirme çalışmaları yürütülmektedir.  
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